



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-454

від « 9 » вересня 2019 року

**Міністерство соціальної
політики України**

Про погодження проекту акта

Асоціація міст України розглянула проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Типового положення про центр надання соціальних послуг» (далі – Проект постанови), надісланий на погодження Мінсоцполітики листом від 12.08.2019 № 14754/3/2-19/57, та повідомляє.

Проектом постанови пропонується затвердити Типове положення про центр надання соціальних послуг (далі – Типове положення).

1. Абзацом другим пункту 2 Типового положення визначено, що Центр надання соціальних послуг (далі – Центр) не утворюється у разі функціонування в адміністративно-територіальній одиниці чи територіальній громаді центру соціальних служб і територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). По-перше така норма обмежує законні повноваження органів місцевого самоврядування. Відповідно до пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» створення, ліквідація, реорганізація та репрофілювання підприємств, установ та організацій комунальної власності належить до виключної компетенції сільських, селищних, міських рад. По-друге, адміністративно-територіальною одиницею є область, район, місто, район у місті, селище, село. З логіки Типового положення випливає, якщо у районі функціонує терцентр, то у новоствореній об'єднаній територіальній громаді заборонено створювати Центр. Це, на думку АМУ, уповільнюватиме процес децентралізації соціальних послуг. По-третє, Типове положення є рекомендованим для використання органам місцевого самоврядування. Тобто, така імперативна норма, як заборона створення, не може взагалі бути предметом регулювання типових положень.

Тому, пропонуємо Абзац другий пункту 2 Типового положення виключити.

2. Пунктом 3 Типового положення передбачено, що методичний та інформаційний супровід діяльності Центру забезпечує обласний / Київський міський центр соціальних служб. Пропонуємо відповідно до частини четвертої статті 11 Закону України «Про соціальні послуги» від 17.01.2019 № 2671 передбачити, що координацію та контроль діяльності Центру здійснює районна, районна у містах Києві та Севастополі державна адміністрація, виконавчий орган міської міста обласного значення, районної в місті (у разі його створення) ради, сільської, селищної, міської ради об'єднаної територіальної громади.

3. Відповідно до абзацу сьомого пункту 6 Типового положення Центр забезпечує соціальний патронаж осіб, які відбули покарання у виді обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від подальшого відбування таких покарань на підставах, передбачених законом, за повідомленням структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті ради.

По-перше, пропонуємо уточнити перелік органів, що надають відповідне повідомлення згідно з чинним законодавством, а саме слова «міської, районної у місті ради» замінити словами «міської міста обласного значення, районної в місті (у разі його створення) ради, сільської, селищної, міської ради об'єднаної територіальної громади».

По-друге, пропонуємо цей абзац доповнити словами «бере участь у роботі спостережних комісій» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.04.2004 № 429.

4. Абзацом тринадцятим пункту 6 Типового положення передбачено, що Центр інформує населення про перелік, обсяг і зміст соціальних послуг, умови та порядок їх отримання у формі, доступній для сприйняття особами з будь-яким видом порушення здоров'я. Підтримуючи впровадження доступності, АМУ не бачить практичної можливості реалізації вищезазначеної норми. Пропонуємо або уточнити зазначену норму, або виключити її.

5. Оскільки мета створення Центру – це перехід до надання інтегрованих послуг і об'єднання системи соціального забезпечення «під одним дахом», пропонуємо передбачити можливість надання інших послуг, які надаються установами та організаціями сфери соціального захисту населення, зокрема дозвілля, оздоровлення та відпочинок, соціальне перевезення (у пунктах 1, 5, 6, 7 Типового положення) та доповнити перелік структури Центру відповідними підрозділами (відділеннями) (у пункті 8 Типового положення):

– оздоровлення та відпочинку;

- соціального захисту дітей та сімей з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах;
- реабілітації (в тому числі комплексної) для дітей та осіб з інвалідністю;
- соціального перевезення.

6. Пропонуємо абзац сімнадцятий пункту 8 Типового положення після слів «які перебувають у складних життєвих обставинах» доповнити словами «та іншим верствам населення з урахуванням потреб у соціальних послугах, визначених у відповідній адміністративно-територіальній одиниці / територіальній громаді». Запропонована норма надасть право комплексно організувати систему соціального забезпечення в територіальній громаді.

7. З метою врегулювання питань надання платних соціальних послуг Центром пропонуємо доповнити пункт 15 Типового положення абзацами такого змісту:

«Тарифи на платні соціальні послуги встановлюються Центром в установленому законодавством порядку і затверджуються його директором.

Кошти, що надходять від надання платних соціальних послуг, використовуються в установленому законодавством порядку.»

Враховуючи вищезазначене, АМУ погоджує Проект постанови із зауваженнями.

Виконавчий директор Асоціації



О. В. Слобожан